## SUNSHINE®

## CONSISTENT CULTIVATION CULTIVATION CULTIVATION SIXES FOR MARES FOR EXTERNE DERFORMANCE



## Sunshine® Mix #4 with Mycorrhizae

- For indoor growing
- Contains horticultural grade perlite for greater porosity
- Our classic #4 boosted with Sun Gro's
  proprietary seven mycorrhizae species
- Contains RESILIENCE®

## Available Sizes:

28.3 L (80/pallet)

Ingredients: Canadian sphagnum peat moss, perlite, dolomite and proprietary blend of endomycorrhizae



With RESILIENCE<sup>®</sup> ... our silicon-enriched additive – may **improve trichome results**, resistance to wilting and enhance plant growth and flowering.



© 2022 Sun Gro Horticulture Canada Ltd. All Rights Reserved. <sup>®</sup> Sunshine, Our Expertise is Growing, RESILIENCE and Sun Gro are registered trademarks of Sun Gro Horticulture Canada Ltd. ™It's already in the mix is being used as a trademark of Sun Gro Horticulture Ltd.